

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство

Освітньо-професійна програма Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва спеціальності 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва розроблена робочою групою Полтавського державного аграрної академії.

Дана освітньо-професійна програма має практико-орієнтоване навчання і базується на результатах сучасних наукових досліджень з технології виробництва і переробки продукції тваринництва, що особливо цінно для виробництва.

В програмі визначена інтегральна, загальні та фахові компетенції, які відповідають стандарту, а додатково введені фахова компетентність і програмний результат формують унікальність підготовки фахівців з технології виробництва і переробки продукції тваринництва.

Наявність вибірових компонентів дозволяє здобувачу вищої освіти реалізовувати індивідуальну траєкторію навчання і за своєю потребою доповнювати програмні компетентності, передбачені освітньо-професійною програмою.

Реалізація освітньо-професійної програми забезпечує формування конкурентоспроможного висококваліфікованого фахівця з технології виробництва і переробки продукції тваринництва.

На наш погляд доцільно і в подальшому успішно поєднувати освітню і практичну складову, шляхом проходження студентами виробничих стажувань на НВК «Глобинський свинокомплекс», що в майбутньому сприятиме впровадженню дуальної освіти.

Розроблена освітньо-професійна програма Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва спеціальності 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство другого (магістерського) рівня вищої освіти має практичну цінність, індивідуальність і рекомендується до впровадження в освітній процес Полтавського державного аграрного університету.

Рецензент:

Директор

ТОВ «НВП «Глобинський свинокомплекс»

Головний технолог

ТОВ «НВП «Глобинський свинокомплекс»



Микола КРЕМЕЗЬ

Ігор МОЙСЕЙ